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ATA    DA    DECIMA    QUINTA    SESSAO    EXTRAORDINARIA,    DA    OITAVA

LEGISLATURA,  DO  SEGUNDO  PERioD0  LEGISLATIVO  DO  AN0  DE  DOIS

NIL E VINTE E DOIS, DA CAMARA MUNICIPAL RE FORTIM. As dezoito horas

do dia vinte e urn de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, na sede da Camara

Municipal de Fortim, situada no Shopping Boulevard,  rua Joaquim Cris6stomo, n°

1049,    1°   Andar,   Centro,    Fortim   -   Ceara,    realizou-se   mais   uma   Sessao

Extraordinaria  convocada  pefa  Presidente  da  Mesa  Diretora,  em  conformidade

com  o  Regimento desta Augusta  Casa  Legislativa.  Sob a  Pre§id6neia da Sra.

Kath Anne Meira da Silva Simoriassi, Vice-Presidente Sr.: Orlando da Cosfa

Oliveira,   Primeiroi5ecrefario:    Raimundo   Tomaz   de   Souza,    Segundo-

Secpefario:  Sr.  Gerardo Correia  da  Silva Jilnior e  dos Vereadore§:  Carloss

Alberto Scipiao, Diancarlos lvlonteiro de Souza, Franeisco Roberto Barbosa,

Marcia Vieira dos Santos Nogueira. Ao todo, 08 Vereadores presentes, ausente

os Vereadores  Flavio  Cavalcante  de  Lima,  Marcos  Cavalcante  de  Souza  e

Monique Ribeiro da Costa. Estando presente a maioria dos Vereadores, a Sra,

Presidente  abriu  a  sessao  desejande  uma  boa  noite  a  todos.  Neste  momento

convidamos a todos os presentes, para entoarmos o Hire do Munieipio de Fortim,

conforme   Resolugao   n°   002/2018,   de   14/05/2018.   Iniciando   o   PEQUENO

EXPEDIENTE:  o servidor designado Sr.  Rafael Alfredo dos Santos, fez a leitura

da seguinte materia: Prpjeto de Lei n° 037/2022, de autoria do Poder Executivo

que, "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operagao de credito com o
Banco do Brasil  SA,  na forma que indica e da outras providencias".  Inieiando o

GRANDE   EXPEDIENTE:   nenhum  Vereador  fez  uso  da  palavra.   Iniciando  a

ORDEM DO DIA: a Presidente verificou a presenga da maioria dos Vereadores,

ausente  es  Vereadores  Ffavio  Cavalcante  de  Lima,  Marcos  Cavalcante  de

Souza e Monique Ribeiro da Costa.  Em seguida colocou em discussao e em

vota?ao  a  seguinte  materia:  Projeto  de  Lei  n°  037/2022,  de  autoria  do  Po

Executivo  que,  "Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  contratar operaeao  de

credito com o Banco do Brasil S.A, na forma que indica e da outras providencias".
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POR  VOTACAO  NOMINAL,  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  -  08  (OITO)

VOTOS  A  FAVOR  E  NENHUIVI  CONTRA.  Em  seguida  a  Presidente  declarou

eeneerrada   a   Ordem   do   Dia.   Iniciando   as   EXPLICAC6ES   PESSOAIS:   os

Vereadores fizeram  uso da palavra,  na seguinte ordem:  1  - Kath Anne Melra da

Siiva  Simonassi;  e  2  -  Oriando  da  Cosfa  Chiveira.   Nao  houve  inscrigao  papa

TP`lBUNA LIVP`E.  Em seguida a  Presidente agradeceu a  presence de todos es

Vereadores, ao pi]blico presente e aos que acompanharam virtualmente atravds

do Facebook. Logo ap6s declarou encerrada a 15a Sessao Extraordinaria de 2022,

as dezoito horas e vinte e cinco minutos,  corvocando a todos os Vereadores a

participarem da Sessao Solene de posse dos eleitos em 1° de janeiro de 2023. E

neda mais havendo a constar nessa Sessao, ou, Raimundo Tomaz de Souza, na

qualidade de Primeiro Secretario, lavrei a presente ata, que lida e aprovada sera
devidamente assinada pela Presidents, pelo Segundo Secrefario e por mini.

KATH A&A DA SILVA SIMONASsl
- PRESIDENTE -

irrty`whTtira3,chto4Liv_
RAIMUNDO TOMAZ DE S0uZA

-PRIMEIRO SECRETARIO -

c24Gfi#:8#R:E:A:!£#zffi=..Otr


